
    

      

                                                                                                                      d u b e n  2025

  Kornatické  rozhledy
Vážení spoluobčané,

 
          rád bych vám oznámil novinky v obci od minulého čísla. 

          Dostali jsme dotaci 600.000,- Kč od krajského úřadu Plzeň-
ského kraje na přístavbu skladu s rampou ke  Kulturnímu domu. 
Realizace je naplánována do konce června 2026. 

          Jako další jsme také získali dotaci na nabíječku elektrokol, 
která bude ve štítě hasičské zbrojnice, kde je též místo pro vá-
noční strom . Osazena bude do konce letošního roku. 

           Zatím čekáme na vyhlášení výsledků dotace na víceúče-
lové hřiště s umělým povrchem a na nabídky firem na nový do-

pravní automobil pro naše hasiče, na který jsme dostali příspěvek od ministerstva vnitra a 
krajského úřadu celkem milión korun. 

             Je vypsáno výběrové řízení na zhotovitele fotovoltaické elektrárny na střeše přísálí 
kulturního domu, na kterou máme dotaci ve výši 70-80% nákladů. Výkon má být 36kW a ba-
terie 20kW a  počítáme napojením všech obecních budov. Realizace by měla být hotova do 
konce letošního roku. 

            Ještě v dubnu bude hotov prováděcí projekt na chodník od prodejny do Uher, na kte-
rý máme stavební povolení a čekáme jen na vyhlášení vhodného dotačního titulu. 

             Po Kornatickém setkání  v létě začne realizace chodníku kolem kurtů. Letos jsme 
už opravili komunikace U Křížku a ke 
kontejnerům na cestě do Lipnice jsme 
přidali novou nádobu na textil.

            Na závěr děkuji všem občanům 
i dětem, kteří se zúčastnili akce uklidí-
me Česko.

                                                                                                                                                 
Jindřich Šustr, váš starosta



	 Vážení spoluobčané,
níže shrnuji aktuální dubnovou činnosti zastupitelstva obce.
	
	 Zastupitelstvo obce Kornatice se sešlo na zasedání číslo 3/2025 dne 2.4.2025. Po 
zahájení v 18 hodin bylo přistoupeno k určení zapisovatele a ověřovatelů zápisu, následně 
ke schválení programu jednání a kontrole usnesení z minulého zasedání zastupitelstva 
obce.
	 Prvním bodem k projednání bylo schválení příjmu dotace na projekt „Chodník ve 
sportovně – kulturním areálu“. Starosta obce seznámil přítomné s výší přidělené dotace. 
Jedná se o částku 400 000 Kč z rozpočtu Plzeňského kraje. Následně vyzval přítomné k 
hlasování o příjmu této dotace. Zastupitelstvo usnesením číslo 3 tuto dotaci přijímá.
Dalším bodem byla žádost o dotaci na projekt „Chodník do Uher“. Předsedající seznámil 
přítomné s aktuálním stavem projektu. V tuto chvíli má obec získané potřebné stavební 
povolení a uzavřenou smlouvu se SÚSPK (budou zároveň rekonstruovat přilehlou komu-
nikaci). S ohledem na rozsah žádosti navrhuje tedy zahájení výběru firmy na zpracování 
žádosti o dotaci a dalších souvisejících potřebných podkladů. Zastupitelé usnesením číslo 
4 schvalují výše uvedený postup.
	 Následně byly na programu dva body týkající se závěrečného účtu obce za rok 2024. 
Předsedající předložil přítomným návrh závěrečného účtu obce za rok 2024 a následně 
účetní závěrku za rok 2024. Po debatě a průzkumu předložených dokumentů vyzval k hla-
sování. Zastupitelé usnesením číslo 5 a 6 schvalují závěrečný účet obce a účetní závěrku za 
rok 2024 bez výhrad.
	 Následoval související bod, a to výsledek kontroly hospodaření obce za rok 2024 
– auditu, který probíhá na OÚ každoročně. Předsedající předložil přítomným Zprávu o 
výsledku přezkoumání hospodaření ÚSC Kornatice za rok 2024. Kontrolována je veškerá 
činnost obce – účetnictví, faktury, pokladní doklady, veškerá administrativa, zastupitel-
stvo, kontrolní a finanční výbor, inventury, rozpočty a  jejich změny a opatření, střed-
nědobé výhledy, smlouvy, dotace, záměry, obecně závazné vyhlášky, směrnice, mzdová 
agenda, evidence poplatků, výběrová řízení a další. Při přezkoumání nebyly zjištěny žádné 
chyby ani nedostatky, audit můžeme tedy vyhodnotit jako úspěšný.
	 Bodem číslo 10 bylo rozhodnutí o účasti obce v soutěži Vesnice roku 2025. Termín 
podání přihlášek je do 30.4.2025. Přihlášku zastupitelé společně zpracují online a po vzá-
jemném odsouhlasení bude přihláška včetně 20 fotografií ze života obce podána.
	 Každoročně obec poskytuje Plzeňskému kraji dotaci na dopravní obslužnost. Kon-
krétně se jedná o smlouvu o poskytnutí účelové dotace na zajištění dopravní obslužnosti 
na území Plzeňského kraje. Poskytovatelem je obec Kornatice, příjemcem Plzeňský kraj, 
výše dotace 14 433 Kč. Zastupitelé usnesením číslo 8 uzavření smlouvy a poskytnutí dota-
ce schvalují.
	 Bodem číslo 11 bylo rozhodnuto o uzavření nové smlouvy na dodávku energií 
(elektřina a plyn) od 1.1.2026. Předsedající předložil přítomným zastupitelům nabídky, 
které obec obdržela od společnosti Tedom a Dobrá energie. Po debatě vyzval k hlasová-
ní. Usnesením číslo 9 byla schválena nabídka od společnosti Dobrá energie na fixní ceny 



energií.
	 Další bod programu se týkal návrhu názvu nově vzniklé vodní nádrže. Předsedající 
předložil přítomným žádost o vyjádření k vypracovanému návrhu na standardizaci geo-
grafického názvosloví vodní nádrže, kterou obec obdržela od Lesy ČR. Jedná se o nově 
vzniklou vodní nádrž, která dosud nemá určený název. Lesy ČR navrhují název „vodní 
nádrž Kamýky“. Po debatě bylo navrženo následující: jelikož se nádrž nachází nad osadou 
Mydlná, obec navrhuje název „vodní nádrž Mydlná“. Tento návrh byl schválen usnesením 
číslo 10.
	 Přidaným bodem do programu bylo schválení příjmu dotace na projekt „Nabíjecí 
stanice pro elektrokola“. Starosta obce seznámil přítomné s výší přidělené dotace. Jedná se 
o částku 60 000 Kč z rozpočtu Plzeňského kraje. Následně vyzval přítomné k hlasování o 
příjmu této dotace. Zastupitelstvo usnesením číslo 11 tuto dotaci přijímá.
	 Poslední bod programu zasedání má název „Různé“, kde byla projednána možnost 
odkupu vyřazených knih Lopata, okres Rokycany, Rokycany a okolí, hrad Vlčtejn. Akce 
„Ukliďme Česko – ukliďme Kornatice“ je s ohledem na nepříznivé počasí přesunuta na 
sobotu 12.4.2025. Bylo oznámeno, že proběhl zásadní a úspěšný úklid ve skladu masek. 	
	 Dále ze strany SDH bylo navrženo zpevnění podkladu pod kontejnerem na šrot a 
probrán program na blížící se letní akce.
	 A toto je z dubnového zasedání zastupitelstva vše.

	 S ohledem na množící se dotazy, bych vám ještě chtěla připomenout, kde najdete 
jednotlivá sběrná místa různých odpadů.
Papír, sklo, plast:
Jedno sběrné místo se nachází v centru obce u hasičské zbrojnice, nové sběrné místo jsme 
umístili do části s novostavbami „U Křížku“ u výjezdu z obce po cyklostezce směr „Ko-
zinec“ (Lipnice) a třetí sběrné místo najdete „U Studánky“ směr výjezdu z obce Mirošov/
Mešno po pravé straně.

Rostlinné tuky a oleje:
Černá popelnice s otvorem v přední části na vhazování olejů a tuků v PET lahvích. Najde-
te ji v centru obce u hasičské zbrojnice. Prosíme nevhazovat motorové a podobné oleje.

Kontejner na trávu (pouze!):
Velký kontejner byl dříve umístěn ve dvoře u víceúčelové haly. Nyní ho najdete nedaleko 
tenisových kurtů u vrat zeleného oplocení  veřejného prostranství za KD a hostincem. 
Prosíme vhazovat pouze trávu, nikoliv větve.

Místo pro ukládání větví:
Pojedete směrem na Mešno a po cca 100 metrech po levé straně je vyhrazen prostor pro 
ukládání větví. Prostor je označen cedulí.

Kontejner na šrot:
Najdete ho ve dvoře u víceúčelové haly a nové přístavby skladu obce (tam, kde byl dříve 



umístěn kontejner na trávu).

Kontejner na textil (nově od roku 2025):
Bílý kontejner na textil najdete nově u sběrného místa papír, sklo, plast v části s novo-
stavbami „U Křížku“ u výjezdu z obce směr „Kozinec“ (Lipnice). Patří sem: oděvy, ruč-
níky, záclony, ložní prádlo, látky a příze, ubrusy, deky, obuv, kabelky a hračky. Nepatří 
sem: znečištěný textil, vlhký textil, potrhaný textil, matrace, molitan a koberce.

Konec hlášení, přeji vám krásné jarní dny. 
                                                                            Místostarostka obce Lenka Terelmesová.

Sportovní klub Kornatice 

	 Stolní tenisté zakončili sezónu
Po dlouhé době reprezentovaly Kornatice v soutěžích ve stolním tenisu tři celky. 
	 „A“ tým je pravidelným účastníkem okresního přeboru a letos chtěl slavit postup 
do kraje. Cíl se bohužel splnit nepodařilo, skončil na třetím místě s bilancí 11 výher, tří 
remíz a čtyř porážek.
	 Záložní celek „B“ byl na tom v soutěži II. třídy stejně, ani jim se postoupit nepo-
vedlo a také obsadili bronzovou pozici. Vyhrál dvanáct utkání, remizoval třikrát a po-
rážku zapsal také třikrát.
	 Premiérovou sezónu si připsal „C“ tým. Spolu s „béčkem“ bojoval v nejnižší soutě-
ži a obsadil pěknou šestou příčku. Vzhledem k tomu, že to pro téměř všechny hráče byly 
první soutěžní zápasy, se jedná o velmi dobré umístění. Podařilo se jim vybojovat osm 
vítězství, jednu remízu a devětkrát odešli poraženi.

        Výroční valná hromada SK
Na sobotu 12. dubna byla naplánována valná hromada klubu. Sešlo se 17 členů a na pro-
gramu byly mimo jiné následující body:
-	 vzali jsme na vědomí nákup dvou nových stolů na stolní tenis s podporou obecní-
ho úřadu
-	 schválili navýšení členských příspěvků a způsob jejich vybírání
-	 projednali organizaci posvícenské Pěkné hodinky, kterou SK převzalo od SDH
-	 po přijetí dvou nových zájemců má nyní v klub rovných 30 členů

	 Nohejbalová sezóna 2025
V neděli 4. května zahájí nohejbalisté novou sezónu okresního přeboru na hřišti Pav-
lovska. Loni skončili druzí, letos opět doufají ve vítězství v soutěži. Účastní se jedenáct 
týmů a hraje se jednokolově.

	 Pouťový turnaj v tenisu - losované čtyřhry (sobota 14.6.)
V sobotu 14. černa se tenisté sejdou na kurtech za místním hostincem, aby zahájili sezó-
nu pátým ročníkem pouťového turnaje. Hrát se budou čtyřhry, jednotlivé páry určí los a 



pořadatelé se budou snažit nasadit hráče tak, aby byla klání co nejvyrovnanější. Dorazit 
tedy mohou i jednotlivci bez spoluhráče, turnaj je otevřený bez omezení věku, pohlaví i 
výkonnosti.
Navazovat bude opět Pouťová zábava na venkovním parketu.

	 Míčový sedmiboj dvojic (sobota 28.6.)
Už tradiční akcí je Míčový sedmiboj dvojic, jehož konání v tomto roce připadá na 28. 
června a jde už o 22. ročník. Účastníci bojují v tenisu, nohejbalu, volejbalu, stolním 
tenisu (vše čtyřhra), kopané, házené a košíkové (střelba na branku/koš).
Srdečně zveme všechny zájemce o míčové sporty a pohyb obecně. Prezentace je možná 
na místě do 8:15 hodin. Startovné 300,- Kč za dvojici, občerstvení je zajištěno po celý 
den. Pro nejlepší páry jsou připraveny věcné ceny a putovní pohár.

	 Nohejbalový turnaj dvojic (sobota 12.7.)
Turnaj nohejbalových dvojic v Kornaticích patří k nejstarším v okolí a letos se zde při-
pravuje už 42. ročník! Klání je určeno pro všechny zájemce s výkonnostním omezením 
do krajského přeboru mužů včetně, organizátoři zvou ale i neregistrované hráče. Vítěz 
se již tradičně může těšit na putovní pohár, připraveny jsou i další věcné ceny. K dispo-
zici budou dva antukové kurty, hraje se na tři dopady.
Turnaj je součástí Kornatického setkání a můžete se tedy těšit také na doprovodný pro-
gram a večerní zábavu na venkovním parketu.

						                                                         Michal Šustr

Z činnosti SDH
	 1.února naše jednotka provedla cvičné jízdy s naší novou cisternou do CHKO 
Brdy na kopec Jordán. 
	 Dále se během měsíců února a března připravovala technika. V únoru proběhla 
technická kontrola na autě VW Transporter, která byla bez závad.
	 Na začátku března se uskutečnil hasičský bál. Po celý večer hrála hudba pana 
Žákovce, na kterou se mohou naši příznivci těšit i příští rok. Nechyběla dámská volenka 
ani bohatá tombola. Celý večer byl moc vydařený.
	 5.dubna se konalo praktické cvičení v katastru obce Raková, zúčastnili se celkem 
4 sbory - Kakejcov, Veselá, Raková a Kornatice. Cvičení bylo zaměřeno na dálkovou 
dopravu vody s rozvinutím 8 útočných proudů s převýšením 50 metrů. Jednalo se o 
fiktivní lesní požár. 

Připravujeme: 
                            30.4. Stavění májky
                            24.5. Turistický výlet
                            31.5. Dětský den
                                                                                        Veronika Štolcbartová



Ze života Netopýrů z Kornatic
	 Už je to víc jak půl roku, co se v Kornaticích objevila skupinka Netopýrů. Partička je to 
vydařená, moc ráda zlobí, chvilku neposedí, všechno jí zajímá. Skupinka je složená z malinkých 
Netopýrků, prostě koťátek, i větších Netopýrků, tak trošku puberťaček bláznivých. Hlavinky 
mají plné nápadů, otázek a moc rádi uplatňují svou zvídavost, spontánnost a radost. Společně 
pracují a když některý chybí, vždycky se najde kamarád, který na něj myslí a vytváří a pracuje i 
za chybějícího, aby příště mohli ve společném díle všichni spolu pokračovat. Jsou prostě jedna 
parta.
	 Jejich aktivity jsou různorodé, tématické a hravé. Navzájem si pomáhají, protože něco 
lépe zvládnou velké tlapky a něco zase malé tlapičky. Někdy vynikne touha prosadit se a mít, ale 
po chvilce pochopí, že je lépe, aby byli všichni spokojeni a ozdobeni úsměvem. Učí se za pochdu 
všeho dění venku i uvnitř. 
	 Nejčastěji a nejraději létají kolem naší obce, kolem hasičárny a klubovny, po lukách a po-
lích, tam nejraději v holinách, když jsou louže. Vůbec nezáleží, jaké je roční období, do louží se 
prostě musí, ať už je voda v jakémkoliv skupenství. Neunikne jim žádná nová hromada kamení, 
štěrku, zeminy.  Vidí i v šeru, to je pro lezení na hromady nejnapínavější.
	 Netopýry z Kornatic poznáte, kdekoliv se objeví, tam je rušno, ono totiž potichu a ne-
nápadně jim zatím moc nejde. Tím se o dost liší od opravdových netopýrů, ti se dorozumívají 
pomocí echolokace a tu ti kornatičtí, jako ostatní lidé, neumí.  
	 Jejich kamarádi jsou hasiči, kteří jim pomáhají. Když něco Netopýři potřebují, hasiči jsou 
tu. Pamatujete si třeba velké nové ozdoby na obecním vánočním stromku? To byla panečku spo-
lupráce, Netopýrům pomohli hasiči i kluci obecní a šlo jim to náramně od rukou a tlapek. Ha-
siči Netopýrům už několikrát pomohli s transportem, to když si jeli opéct buřty, nebo za tmy na 
Mariinu vyhlídku, nebo dokonce na exkurzi o lidském těle až do Plzně. Netopýři byli také po-
sledními pasažéry kornatického hasičského trambusu, který už zaslouženě a důstojně odpočívá 
v péči nadšenců ve městě Stříbře. Pojedou ho také pozdravit do nového domova. Strejda Martin 
naučil Netopýry několik uzlů, ty se totiž vždycky hodí.
	 Kamarády jsou také sportovci, protože sportu se prostě holdovat musí. Netopýři umí 
viset na závoře hlavou dolů, skákat přes švihadlo na několik způsobů, vymýšlet veselé cviky při 
rozcvičce, hrát pink ponk na stole i po zemi, běhat jako gazely, raci i krabi, hrát spoustu venkov-
ních i vnitřních her s míčem i míčky, vylézt na posedy.  Strejdové David a Michal je seznámili s 
japonským sportem Judo. Věděli jste, že Judo znamená jemná cesta? Netopýři už to vědí. 
	 V okolí naší obce navštívili a někdy šli podle mapy na nové tůňky, na Tvrz, na Chlu-
mek, na tajné místo lískových oříšků, na Ořechovnu i Hádky. Na Ořechovně pekli buřtíky, 
marshmallow,  trdelníky, pouštěli vlastními drápky vyrobené draky na drakiádě. Na Hádkách 
sbírali houby, to bylo bedel!! Ještě teď se Pepovi točí hlava! V lese vyráběli bahenní příšerky, 
řešili úkoly a rébusy při netopýří hře. Pomocí všech indicií našli i poklad.
	 Na podzim si užívali krásu spadaného a šustivého listí, nejenže se v něm dá krásně sko-
tačit, ale dají se z něj vyrobit i zvířátka. Za pomoci lepidla umí slepit i neslepitelné! V hasičárně 
také vařili jablečný kompot, a když byla zima, popíjeli kakaíčko s marshmallow bonbónky. Byla 
to dobrota, ale dobroty připravili i pro ptáčky, vyrobili a naplnili jim krmítka ze směsi semínek, 
loje, zeleniny a ovoce. Za sychravých dnů se naučili obvázat si zraněnou ruku a stejně jako do-
spěláci si mohli vyzkoušet resuscitaci a zavolat pomoc. 
	 Taky se moc těšili na Vánoce, kdo by se netěšil, vyráběli svíčky, vykrajovali a modelovali 
ozdoby, stříkali třpytkami přírodní materiál a ze všeho pak vyráběli dekorační tácky na stůl. 



Zpívali koledy a pekli vánoční cukroví. Nejvíce jim ale chutnalo těsto a bavilo je malovat roz-
puštěnou čokoládou na obličej. To se doma totiž moc nesmí, víte? Před Vánoci se sešli všichni 
na malé vánoční besídce a pro rodiče připravili hru pantomimu. Rozdali si  dárečky a s véélkou 
prskající prskavkou se šli těšit na Vánoce domů.
	 Spousta věcí se jim povedla, ale některá nepovedla. Například zjistili, že taková sádra má 
svou hlavu a vůbec se neřídí pokyny. A heslo „přiměřeně přiměřeně“ jako v pohádce nefunguje. 
Když Netopýrům zatuhly misky i mísy, zkamenělo naprosto všechno, co na stole bylo ještě v ne-
hotovém stavu, museli dát ruce nad hlavu a hýbat prstíky, aby nezatuhli také. No, oni se ti velcí 
Netopýři učí jako ti malí. Tak to je. Důležité je se umět zasmát, užít si té radosti a hlavně, i přes 
nějaký ten neúspěch, veselit se, pokračovat a zkoušet dál. Pro maminky zasadili a nazdobili jarní 
kytičky.
	 A co už vědí o těch opravdových netopýrech? Jsou chránění a nesmí se na ně sahat holý-
ma rukama. Bydlí v jeskyních, stromech a někdy zabloudí i do lidských obydlí. Netopýři jsou le-
touni, lidi jsou letci. Mají drápky, chytají se za ně, aby mohli viset. Živí se hmyzem, v noci zbaští 
hodně hmyzu, ale hóódně, proto jsou užiteční. Netopýři přes zimu hibernují, sníží svojí teplotu 
těla a spotřebovávají energii, kterou si nastřádali. Echolokace je orientace netopýrů, poslouchají 
ozvěny odrazu svého zvuku. 
	 To je asi tak všechno, dalších pár plánů mají, například noční přespávačku, vaření v kotlí-
ku, anebo výměnu rolí malých a velkých Netopýrů, ale o tom zase třeba někdy příště. Kdyby jste 
však někde nějakého netopýra viděli, třeba i zbloudilého, pošlete ho za těmi kornatickými, rádi 
ho křídly obejmou, potřesou si drápky a přijmou do své netopýří partičky. Slétají se vždycky v 
úterý v 17:00 hodin pod lípou a loučí se o dvě hodiny později. 
	 Tak zase příště…

       Ahóóój malí a velcí Netopýři z Kornatic
                                                                                                Lenka Valtová
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SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ OBCE KORNATICE 

ZVE VŠECHNY SPOLUOBČANY 

NA TRADIČNÍ TURISTICKÝ VÝLET,  

LETOS NA HRAD KŘIVOKLÁT. 

24/5 2025 

 
Odjezd z vlakového nádraží Kornatice v 7:12 hod. 

(Nezvěstice, Plzeň, Beroun, Křivoklát) 

Příjezd do Křivoklát vlakové nádraží v 10:04 hod. 

 

Turistické aktivity: 

• Skupina A, délka trasy 10 km, čas cca 4 hod., (hrad, rozhledna 
Velká Buková, 3x vodopády, 3x vyhlídka, hrad, volný program) 

• Skupina B, délka trasy 7 km, čas cca 3 hod., (hrad, rozhledna 
Velká Buková, hrad, volný program)  

• Skupina C, volný program 
 

• V okolí hradu muzeum motocyklů, vyhlídky, památné stromy 
• Oběd individuálně 
• Informace Lenka Valtová 604214721 

 

Odjezd z Křivoklát vlakové nádraží v 15:14 hod. 

(Beroun, Rokycany, Příkosice, Kornatice) 

Příjezd do Kornatic vlakové nádraží v 17:12 hod. 

 

Pojďte se s námi projít a zasmát. 


